

Продолжительность жизни в России достигла рекордного уровня за всю историю. Об этом, выступая в Госдуме с отчетом о деятельности правительства, заявил премьер-министр Михаил Мишустин.

«По итогам прошлого года ожидаемая продолжительность жизни в России достигала почти 73 с половиной года, что выше доковидных значений. Такие показатели ни разу не фиксировались в истории Советского Союза и современной России», — заявил председатель правительства.

По его словам, основой для роста продолжительности активной и здоровой жизни должна быть качественная и доступная медицина.

Ранее президент РФ Владимир Путин в качестве приоритетной цели назвал рост средней продолжительности жизни россиян до 78 лет к 2030 году.

Банки.ру